

魔域私服-宗族同心只为抢占鳌头赢得印玺配英雄

魔域私服族战鏖战疆场扞卫宗族荣耀，印玺献礼铭刻王者荣光《魔域》跨服宗族战鏖战之际，福利加码再爆重磅奖赏魔域诚邀我国工艺美术大师。

寿山石雕非物质文化遗产传承人郑幼林，为第一赛季夺冠宗族献上宗族王者印玺！一时间玩家的热心再度点燃，宗族同心只为抢占鳌头，赢得印玺配英雄！

宗族战场烽烟四起，决赛行将热血打响！三个月为一赛季的赛制规划让勇者们时刻不敢放松，目前第一赛季现已来到三分之一赛程，数百宗族激战正酣。



排行榜上乃至只要个位数几分之差，结局之战将一锤定音，夺取无尽荣耀！方寸之间，大有乾坤！我国印章作为我国四大传统艺术之一。

饱含着深邃的历史和精深的工艺，是中华民族传统文化瑰宝。在古时，帝王的玉玺是权利和地位的标志，文人墨客则用印章寄托思绪。

现在它更以艺术收藏品的方式被群众所喜爱。此番，《魔域》力邀我国工艺美术大师、寿山石雕非物质文化遗产传承人郑幼林大师规划、郑幼林雕刻艺术馆创造。

篆刻12枚宗族印章为冠军宗族荣耀加冕。“在很多的寿山石雕大师中，是年青一辈的杰出代表之一。”这是央视《寿山石雕大师郑幼林》片子里。



介绍的一句话。郑幼林教师的寿山石雕着作技法共同，善于使用石形石色巧施技艺，颇有浑然天成之美。

从业三十余年，郑幼林不仅在国家级大赛中屡获金奖，其着作更是被故宫博物院、我国美术馆等收藏，雕刻功力可见一斑！